

Может случиться так, что ряд абитуриентов, успешно выполнивших испытания комплекса ГТО на золотой знак отличия ВФСК ГТО в период с апреля по июнь текущего года, в силу ряда организационных аспектов могут не получить его до начала работы приемных комиссий.

В этом случае Минобрнауки России в своем письме от 25.04.2016 N АК-850/05(<https://минобрнауки.рф/документы/8593/файл/8020/АК-850-05.pdf>) рекомендует наряду с представлением золотого знака отличия комплекса ГТО и удостоверения к нему **принимать во внимание** «выписку из приказа Минспорта России «О награждении золотыми знаками отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)», заверенную должностным лицом органа исполнительной власти в области физической культуры и спорта субъектов Российской Федерации».